
Популярне резюме про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин  

в атмосферне повітря 

 

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: 

Товариство з додатковою відповідальністю "Завод дозуючих автоматів"  

(ТДВ "ДОЗАВТОМАТИ") повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для діючого 
виробничого майданчика. 

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 00226514 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, 
адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 25004, Кіровоградська обл., місто 
Кропивницький, провулок Експериментальний, 2. тел. + 380665954926; e-mail: 
pinkovskaya55@ukr.net 

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 25004, Кіровоградська обл., 
місто Кропивницький, провулок Експериментальний, 2. 

Мета отримання дозволу на викиди: Метою отримання дозволу на викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами є дотримання 

вимог статті 11 Закону України "Про охорону атмосферного повітря". 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено 

допустимість провадження планової діяльності, яка згідно з вимогами Закону України 
"Про оцінку впливу на довкілля" підлягає оцінці впливу на довкілля: об’єкт не підпадає 
під вимоги Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" та критеріїв визначення 
планової діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення 

розширень і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля 
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2017 р. № 1010. 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): 
Основний вид діяльності підприємства згідно з КВЕД є – 28.29 Виробництво інших машин 

і устаткування загального призначення, н.в.і.у. Виробництво на даному об’єкті ділиться на 

основне та допоміжне. До складу основного виробництва входять: фарбувальна та малярна 

дільниця; заготівельна та механоскладальна дільниця; механічна та зварювальна дільниця. 

На даних дільницях розміщуються: металообробні верстати; плазмові різаки; зварювальні 

апарати; фарбувальні столи, фарбувальні камери, сушильна камера та сушильна піч, 

пістолети розпилення та компресори. Частина обладнання обладнана вентиляційними 

установками. Допоміжне господарство представлене топковою прохідної та топковою 

адмінбудівлі. Де розміщені твердопаливні котли АОВА-20 та АОВА-160 (паливо пелети 

лушпиння соняшнику, які зберігаються у закритому складі з максимальною річною 

кількістю – 135 т/рік). 
Відомості, щодо видів та обсягів викидів: сумарний викид ЗР стаціонарними 

джерелами становить - 172,957 т/рік. Залізо та його сполуки – 0,003; Хром та його сполуки 

– 0,004; Марганець та його сполуки – 0,004; Речовини у вигляді суспендованих твердих 

частинок (Зважені речовини) – 0,617; Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 

(Пил металічний) – 0,064; Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (Аерозоль 

лакофарбових матеріалів) – 0,447; Оксиди азоту (Азоту діоксид) – 0,177;Азоту (1) оксид 

[N2О] – 0,01; Сірки діоксид (Ангідрид сірчистий) – 0,432; Вуглецю оксид – 0,267; Вуглецю 

діоксид – 169,867; Не метанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (Сольвент нафта) – 

0,257; Не метанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (Уайт-спірит) – 0,365; Ксилол – 

0,319; Не метанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (Вуглеводні насичені) – 0,105; Метан 

– 0,019.  

Заходи, щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що 
виконані або/та які потребують виконання: об’єкт за ступенем впливу на забруднення 
атмосферного повітря відноситься до третьої групи об’єктів (об’єкти які не мають 

виробництва або технологічне устаткування, на яких повинні проваджуватися найкращі 
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доступні технології та методи керування), тому заходи щодо впровадження найкращих 

існуючих технологій виробництва не розробляються і не потребують виконання.  

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують 

виконання та дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення 
викидів: підприємством запроваджуються заходи щодо запобігання перевищенню 

встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва. Запроваджуються заходи щодо 

охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах, а саме 

зменшення потужності обладнання (котла) при несприятливих метеорологічних умовах. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика підприємства не 

перевищують нормативів ГДВ,  установлених законодавством України, тому заходи щодо 

досягнення встановлених нормативів ГДВ для найбільш поширених і небезпечних 

забруднюючих речовин не плануються. Залпові викиди на майданчику підприємства 

відсутні, тому заходи щодо обмеження обсягів цих викидів не передбачаються. Заходи 

щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій 
техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного 

повітря не передбачаються. Інші заходи, направленні на скорочення викидів 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розробляються.  

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: 
Пропозиції, щодо дозволених обсягів викидів відповідають та дотримуються всіх 

установлених вимог чинного законодавства.  

Адреса обласної держадміністрації з питань охорони навколишнього природного 

середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості 
щодо дозволу на викиди: Внести зауваження та пропозиції та отримати більш детальну 
інформацію можна в Кіровоградській обласній військовій адміністрації за адресою: 25006, 

м. Кропивницький, пл. Героїв Майдану, 1; тел.:+38(0522)24-17-25; електронна пошта: 

ekologkr2019@gmail.com.  

Строки подання зауваження та пропозиції: Зауваження та пропозиції 

приймаються до розгляду протягом 30 календарних днів з дати опублікування в місцевих 

друкованих засобах масової інформації. 
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